
 
 

 
 

 
 
 

 

 
ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Кафедра технології машинобудування 

створена 27 червня 1993 році з метою підготовки 

спеціалістів в галузі машинобудування.  

Завідувачем кафедри є доктор технічних 

наук, професор Жигуц Юрій Юрійович. 

Кафедра здійснює підготовку фахівців за 

спеціальністю «Прикладна механіка» (спеціалізація 

«Технології машинобудування») за освітніми 

ступенями бакалавр (термін навчання 3 роки 10 

місяців) та магістр (1 рік 5 місяців). 

 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Для підготовки висококваліфікованих 

випускників на кафедрі створені всі необхідні 

умови: високий рівень професорсько-

викладацького складу, добре розвинена сучасна 

матеріально-технічна база, достатнє навчально-

методичне забезпечення, функціонують навчальні 

і наукові лабораторії, оснащені сучасним 

обладнанням та комп’ютерною технікою із 

підключенням до мережі Інтернет. 

Випускники кафедри основні навички 

професійної підготовки одержують при вивченні 

спеціальних дисциплін, проходженні виробничих 

практик, а також під час виконання та захисту 

курсових, дипломних проектів, магістерських 

робіт. Всі дипломні проекти та магістерські роботи 

використовують сучасні комп'ютерні засоби 

підготовки конструкторської та технологічної 

документації, оформлення креслень із 

застосуванням програм «AutoCAD», «Компас-3D», 

«Вертикаль» та ін.  

 

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ 

Протягом тривалого часу кафедра підтримує 

тісні зв‘язки не лише з чисельними українськими 

вищими навчальними закладами, а й з багатьма 

провідними закордонними, зокрема: Кошицьким 

технічним університетом (Словаччина); 

Поморською Академією м. Слупськ (Польща); 

Мюнхенським технічним університетом 

(Німеччина); Будапештським технічним інститутом 

(Угорщина); Угорською національною академією. 

 
НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

На кафедрі технології машинобудування за 

останні п’ять років була виконана змістовна 

науково-дослідна робота, яка висвітлена у понад 

250 статтях, матеріалах конференцій та понад 50 

патентах на винаходи. Викладачі кафедри задіяні у 

роботі з перекладу сучасної іноземної технічної 

літератури, яка видається в Німеччині, Австрії, 

Угорщині та ін. До наукової роботи активно 

залучаються і студенти, які за останні 5 років 

мають у співавторстві з викладачами кафедри 

понад 50 публікацій на міжнародних конференціях 

та провідних журналах технічного фаху. Щорічно 

проводяться студентські науково-технічні 

конференції. 

 
ПЕРСПЕКТИВИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 

Високий рівень навчально-методичної роботи 

кафедри, який передбачає, зокрема, знання 

сучасних проблем і тенденцій у машинобудуванні 

та суміжних галузях народного господарства 

забезпечує успішне працевлаштування 

випускників. На даний час кафедра має запити на 

забезпечення фахівцями з вищою освітою від 

багатьох підприємств і фірм Закарпатської області, 

а саме ПАТ «Ужгородський Турбогаз», ПАТ 

«Машинобудівний завод «Тиса», ЗАТ «Єврокар», 

ТОВ «Ядзакі-Україна», ТОВ «Конвектор», ТОВ 

«Джейбіл Сьоркіт Юкрейн Лімітед», «Металворкс». 
 

УМОВИ ВСТУПУ 

Для вступу необхідна повна загальна середня 

освіта та сертифікат Українського центру 

оцінювання якості освіти 2016 року з результатом 

не нижче 100 балів з таких предметів: 

 українська мова і література; 

 математика; 

 фізика або хімія або географія або 

іноземна мова (англійська, німецька, французька, 

іспанська). 

АДРЕСА 

м.Ужгород, вул. Університетська, 14a, №318 

тел. деканату ІТФ: +38(0312)64-30-89 

e-mail: kaf-mtech@uzhnu.edu.ua 

www.uzhnu.edu.ua 

 
 

 
 

 
 

 

 


